

Το πρόγραμμα "Europe for Citizens" στον Δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη



Είκοσι πέντε αυτοδιοικητικά στελέχη από... την Ιταλία, το Βέλγιο, την Πορτογαλία και τη Μάλτα, φιλοξενούνται αυτές τις ημέρες στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Η φιλοξενία, εντάσσεται στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Europe for Citizens» («Ευρώπη για τους πολίτες») και πιο συγκεκριμένα, στη δράση «Re-imagine our communities» («Ας οραματιστούμε ξανά τις κοινωνίες μας»), στην οποία συμμετέχει ο δήμος, μαζί με άλλους τέσσερις δήμους της Ευρώπης και συγκεκριμένα, τους δήμους Locri της Ιταλίας, Lousa της Πορτογαλίας, Ville de Couvain του Βελγίου και Fleur de Lys της Μάλτας.

Χτες, πρώτη ημέρα της φιλοξενίας, οι Ευρωπαίοι αυτοδιοικητικοί, συμμετείχαν στην πρώτη συνάντηση εργασίας, που πραγματοποιήθηκε το πρωί στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου, όπου ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, αφού τούς καλωσόρισε, έκανε παρουσίαση του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στη συνέχεια, οι φιλοξενούμενοι επισκέφθηκαν το Υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, όπου τους υποδέχτηκε ο Υπουργός, Θόδωρος Καραόγλου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ανταλλάχθηκαν απόψεις, σχετικά με την αναγκαιότητα ενίσχυσης των δεσμών φιλίας μεταξύ των λαών που ανήκουν στην ευρωπαϊκή οικογένεια. Ο κ. Καραόγλου, αφού καλωσόρισε τα μέλη της αντιπροσωπείας στη Θεσσαλονίκη, τους ευχήθηκε καλή διαμονή, τονίζοντας παράλληλα πόσο σημαντικό είναι να αναπτύσσονται, σε αυτοδιοικητικό επίπεδο, σχέσεις συνεργασίας μεταξύ χωρών που είναι φίλες και σύμμαχοι.

Το απόγευμα επισκέφθηκαν τις υποδομές του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη και είδαν από κοντά το αθλητικό κέντρο Πανοράματος, το δημοτικό κολυμβητήριο και το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, ενώ στη συνέχεια συμμετείχαν σε νέα συνάντηση εργασίας, όπου έγινε η παρουσίαση της διοικητικής δομής της αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα.

Το πρόγραμμα της επίσκεψης, το οποίο θα ολοκληρωθεί το Σάββατο, περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων περιοδείες σε αρχαιολογικούς, ιστορικούς αλλά και τουριστικούς προορισμούς, όπως η Βεργίνα, ο Χορτιάτης και ο Ολυμπος, ενώ έχουν προγραμματισθεί συναντήσεις εργασίας, όπου θα συζητηθούν ζητήματα, όπως το παρελθόν ως εργαλείο εκπαίδευσης των μελλοντικών γενεών, και τα δημοτικά κοινωνικά δίκτυα.



[Επιστροφή Στην Κορυφή](#)